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LOTTO 6aus49

Liebe Spielteilnehmer,

wie viele Kreuze muss man bei LOTTO 6aus49 machen?

Sechs, richtig? Falsch! Man muss namlich gar nichts. Man kann. Man kann sechs Kreuze
machen. Aber auch sieben. Oder acht. Oder 26.

Mit dem LOTTO 6aus49 Systemspiel.
LOTTO spielen mit System — klingt kompliziert, ist es aber nicht.

Das LOTTO 6aus49 Systemspiel ist eine Spielart des ,normalen” LOTTO 6aus49, bei der bis
zu 26 Zahlen angekreuzt werden kdnnen. Diese werden dann automatisch zu entsprechend
vielen Tippreihen (Einzeltipps mit jeweils sechs Zahlen) zusammengestellt. So entsteht eine
hohere Chance auf drei oder mehr Treffer, und wenn Treffer gelandet werden, vervielfacht sich
in der Regel der Gewinn aufgrund der mathematisch gebildeten Kombinationen. Das LOTTO
6aus49 Systemspiel ist Ubersichtlich und ersetzt das miihsame Ausfiillen einer groen Anzahl
von LOTTO Normalspielscheinen.

Die gebildeten Normaltipps werden automatisch durch das LOTTO Terminal generiert und
auf der Spielquittung nicht einzeln dargestellt. Die Spielquittung zeigt samtliche angekreuzte
Zahlen.

Diese Systembroschiire soll einen Uberblick iiber die verschiedenartigen Maglichkeiten geben,
LOTTO 6aus49 systematisch zu spielen, und sie zeigt, wie im Trefferfall die Gewinne selbst
ermittelt bzw. die vom LOTTO Terminal ausgewiesenen Gewinne nachgepriift werden kénnen.

Die nachfolgenden Systeme sind zugelassen und konnen in jeder LOTTO Annahmestelle Thi-
ringens gespielt werden. Dies kann mit Hilfe des Spielscheines LOTTO 6aus49 Systemspiel oder
als Quicktipp direkt iiber das LOTTO Terminal geschehen.

Fiir das LOTTO 6aus49 Systemspiel (nachfolgend nur noch Systemspiel genannt) finden fiir
die Spielbeteiligung die Teilnahmebedingungen fiir LOTTO 6aus49, die Sonderbedingungen
LOTTO 6aus49 und das Systemverzeichnis LOTTO 6aus49 der in Thiringen ausschlieBlich zu-
gelassenen Systeme in ihrer jeweils giiltigen Fassung Anwendung. Diese sind in allen LOTTO
Annahmestellen Thiringens und im Internet unter www.lotto-thueringen.de kostenlos erhaltlich
bzw. einzusehen.

Viel Gliick beim Systemspiel!
Thiringer Staatslotterie
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Allgemeines zum Systemspiel

Eine Lotterie ist und bleibt stets ein Spiel. Der Gewinn ist ausschlieRlich vom Zufall — also
vom Gliick abhangig. Hieran kann kein System etwas andern. Anderslautende Anpreisungen
bedeuten ohne Ausnahme eine Irrefiihrung. Jedes System hat genau so viele Chancen, wie
Einzeltipps in ihm enthalten sind. Bei hheren Spieleinsatzen werden entsprechend mehr
Einzeltipps, folglich mehr Gewinnmdglichkeiten, erfasst. Im selben Verhltnis hierzu steht aber
auch der Einsatzverlust. Gluck Iasst sich nicht erzwingen.

Durch das Systemspiel verbessern sich die theoretischen Chancen entsprechend der Anzahl der
Einzeltipps, die in dem gewahlten System enthalten sind. Generell kann auf jedem Systemspiel-
schein LOTTO 6aus49 zwischen zwei Systemspielarten gewahlt werden, dem Vollsystem und dem
Teilsystem. Wie das im Einzelnen funktioniert, soll in dieser Systembroschiire gezeigt werden.

Genau wie beim normalen LOTTO 6aus49 kann auch beim LOTTO 6aus49 Systemspiel an Spiel
77, SUPER 6, GliicksSpirale und an der Zusatzlotterie ,Die Sieger Chance” teilgenommen
werden. Ebenso kann wie gewohnt die gewiinschte Laufzeit gewahlt werden.

Was sind Vollsysteme?

Bei Vollsystemen kdnnen sieben oder mehr Systemzahlen in einem Tippfeld angekreuzt werden.
Grundsatzlich besteht ein Einzeltipp jedoch aus sechs Zahlen. Mit einem Vollsystem werden
alle mdglichen Einzeltipps mit jeweils sechs Zahlen, die sich aus den angekreuzten Zahlen
kombinieren lassen, gespielt.

Was sind Teilsysteme?

Bei Teilsystemen konnen neun oder mehr Systemzahlen in einem Tippfeld angekreuzt werden.
Der Einzeltipp besteht wie beim Vollsystem aus sechs Zahlen. Der Unterschied zum Vollsystem
liegt darin, dass aus allen moglichen Tippreihen mit jeweils sechs Zahlen nur eine vorbestimmte
Auswahl an Einzeltipps gespielt wird. Die in einem Teilsystem gespielte Anzahl von Einzeltipps
ist aus der Gesamtzahl aller moglichen Kombinationen nach mathematischen Regeln planmaRig
ausgewahlt. Entsprechend der Verkiirzung der Gesamtzahl der gespielten Tippkombinationen
ist bei einem Teilsystem die prozentuale Trefferwahrscheinlichkeit geringer als bei Vollsystemen.
Das bedeutet z. B., dass bei sechs Treffern zwar die Mdglichkeit, jedoch keine Garantie fir
.6 Richtige” gegeben ist.

Was sind Anteilsysteme?

Anteilsysteme beruhen auf dem Prinzip des anteiligen Verkaufs von Vollsystemen fir LOTTO
6aus49. Der Spieler beteiligt sich am Spieleinsatz eines oder mehrerer Systeme und erhalt im
Gewinnfall ebenfalls nur den Gewinnanteil des vom gespielten System erzielten Gesamtgewinns,
der den gespielten Anteilen an diesem System entspricht. Anteilsysteme sind kein zusétzliches
Produkt im klassischen Sinne, sondern sie bieten die Mdglichkeit zur Teilnahme an einer
System-Spielgemeinschaft fiir das bestehende Produkt LOTTO 6aus49. Alle Anteile eines Systems
beinhalten die gleichen Systemzahlen, die durch einen zertifizierten Zufallszahlengenerator
bestimmt werden. Eine freie Systemzahlenauswahl jedes einzelnen Spielers ist aufgrund des
Gemeinschaftssystemcharakters nicht maglich.
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Systemverzeichnis LOTTO 6aus49

Veroffentlicht im Thiringer Staatsanzeiger,
giiltig ab dem 23. September 2020

System-Nr. Anzahl .Anza.hl Spieleinsatz*
anzukreuzender Zahlen Einzeltipps
Vollsysteme
(aus den angekreuzten Zahlen werden alle méglichen 6er-Kombinationen gebildet)
007 7 7 8,40 €
008 8 28 33,60 €
009 9 84 100,80 €
010 10 210 252,00 €
o " 462 554,40 €
012 12 924 1.108,80 €
013 13 1.716 2.059,20 €
Teilsysteme
(aus den angekreuzten Zahlen wird eine nach mathematischen Regeln planméRig
ausgewahlte, vorbestimmte Auswahl an 6er-Kombinationen gebildet)”

Teil 9112 9 12 14,40 €
Teil 10/15 10 15 18,00 €
Teil 12/22 12 22 26,40 €
Teil 10/30 10 30 36,00 €
Teil 11/66 " 66 79,20 €
Teil 22/77 22 71 92,40 €
Teil 16/112 16 112 134,40 €
Teil 26/130 26 130 156,00 €
Teil 12/132 12 132 158,40 €

* Der hdchstmdgliche Einsatz fir Systemtipps eines Spielers bei der Lotterie LOTTO 6aus49 darf
2.100,00 € pro Spielauftrag nicht iiberschreiten.
 Bei den Teilsystemen sind nicht alle Kombinationsmaglichkeiten erfasst. Liegt eine bestimmte Anzahl
von Treffern vor, so garantiert dies noch nicht den Gewinn der entsprechenden Gewinnklasse. Die
Einsatzbetrage fir die Teilsysteme sind daher im Vergleich zu den Vollsystemen wesentlich geringer.

LOTTO 6aus49 Anteilsysteme™

System- Enthaltene Anzahl Spieleinsatz
Name Vollsysteme | Einzeltipps/Anteile | gesamt | pro Anteil
Chance 56 2 mal 008 56/14 67,20 € 4,80 €
4 mal 008
Chance 196 196/49 235,20 € 4,80 €
1 mal 009

" Im Gewinnfall besteht nur ein Anspruch entsprechend der gespielten Anteile an dem vom System
erzielten Gesamtgewinn.
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Ausfiillen des LOTTO 6aus49
Systemscheins

Fir die Systemspiele sind in Thiiringen nur die von der Thiringer Staatslotterie herausgegebenen
Systemscheine zu verwenden.

Auf jedem Systemspielschein LOTTO 6aus49 kdnnen bis zu vier Systemtipps gespielt werden,
die im Systemverzeichnis LOTTO 6aus49 der in Thiringen zugelassenen Systeme enthalten sind.
Hierbei ist jeweils im Systembestimmungsfeld das gewahlte System anzukreuzen. Wahlweise
kann ein Voll- oder ein Teilsystem gespielt werden. Im Tippfeld ist, wie beim Normalspiel auch,
aus dem Zahlenbereich von 1 bis 49 die dem gewahlten System entsprechende Anzahl von
Zahlen anzukreuzen.

Es ist zu beachten, dass in jedem der vier Tippfelder jeweils nur ein System (entweder ein
Vollsystem oder ein Teilsystem) gespielt werden kann. In jedem Systembestimmungsfeld darf
somit nur ein Kreuz gemacht werden. Siehe hierzu nachfolgendes Beispiel:

Zahlenfeld Systembestimmungsfeld Teilnahme am Dauerspiel
Gliicksspiel kann siichtig rfachen! J2LOTTO'62us49 Systemspiel
°
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° Die Sieger-Chance / —
E "“,:‘.?""“g 7‘/ SUPERG | | & Spiel 77 | | 3, o Gicksspirae ', 52525 '4"

— SUPER 6 . N . .
JA Nein JA Neln )y Nein JA Nein "

= 3280903 - o Mo || oo
'\‘\ Losnummer | | | Thiringen

Superzahl = letzte Zijfer
Ll tte beachten Sie e umseitigen Hifvese zum Spigfvertrag! 400125 W

Laufzeit Teilnahme Teilnahme an der Zusatzlotterie
,Die Sieger-Chance”

Teilnahme an Zusatzlotterien Teilnahme an der GliicksSpirale
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Ausfiillen des LOTTO 6aus49
Anteilscheins

Fiir die Anteilspiele sind in Thiringen nur die von der Thiiringer Staatslotterie herausgegebenen
Anteilscheine zu verwenden.

Auf jedem LOTTO 6aus49 Anteilschein kann ein Anteilsystem Chance 56 oder Chance 196
gespielt werden. Hierbei ist in einem der Anteilauswahlfelder die gewiinschte Anzahl der
Anteile anzukreuzen.

Es ist zu beachten, dass nur in einem Anteilauswahlfeld pro Anteilschein ein Kreuz gemacht
werden darf.

Anzahl der Anteile Teilnahme an Ziehungstagen

Gliicks4piel kann siichtig machen! J2LOTTO 62us49

9 Chante 56 oder Chance 196

% 56 Tippfeihen 196 Tippreihen 1
— 14 Anteile 49 Anteile

2 2 Vollsysteme 4 Vollsysteme :
[ mit je 8 Zghlen mit je 8 Zahlen + 1
<< 1 Vollsystem

mit 9 Zahlen
Preis Pro Anteil 4,80 € | Preis Pro Anteil 4,80 €
Anzahl Antgile Anzahl Anteile

-]

T OEEXDEEDEE

@  Bitte nur Anteile von einer Chance ankreuzen!

O Laufzeit samstag )

sg 1TWoche g X samstag ] Mittwoch ]

spiel 77 JA Nein JA Nein do
g ,_,— SUPER 6 :‘ IX] O |X| [m] (A2
. LOTTO’
% 3280903 SPSUPER6 | | SAgpiel 77 Thasigen
()
E’ Bitte beachten Sie die umsei(imzum Spieldrtrag! 1400108 E’

Teilnahme an Zusatzlotterien
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Vollsysteme

Der Spieleinsatz je Einzeltipp betrdgt 1,20 €. Am Beispiel des Vollsystems 007 errechnet sich
der Systempreis von 8,40 € pro Ziehung folgendermafien:

Sieben angekreuzte Zahlen, z. B.: 7,9, 16, 22, 29, 37, 49.

Aus sieben Systemzahlen ergeben sich sieben mdgliche Einzeltipps mit jeweils sechs Zahlen,
die im Terminal automatisch gebildet werden:

1. Tipp 7 9 16 2 29 37

2. Tipp 7 9 16 2 29 49
3. Tipp 7 9 16 2 37 49
4. Tipp 7 9 16 29 37 49
5. Tipp 7 9 2 29 37 49
6. Tipp 7 16 22 29 37 49
7. Tipp 9 16 2 29 37 49

1,20 € x 7 (Anzahl aller méglichen Einzeltipps) = 8,40 € (Gesamteinsatz pro Ziehung) + 0,50
€ (Bearbeitungsgebuhr pro Ziehung).

Der Gesamtpreis fir das Vollsystem 007 betragt fiir eine Ziehung inkl. Bearbeitungsgebuhr
8,90 €.

Gewinnermittlung bei Vollsystemen

Fiir die Gewinnermittlung bei Vollsystemen wird entsprechend der Anzahl der Treffer die Anzahl
der Gewinne pro Gewinnklasse in der Gewinntabelle fiir Vollsysteme (siehe folgende Seite)
abgelesen.

Hierzu wird folgendermafen vorgegangen:

die getippten Zahlen auf der Spielquittung mit den Gewinnzahlen und der Superzahl
vergleichen, ab zwei richtig getippten Gewinnzahlen + Superzahl liegt ein Gewinn vor,
Gewinntabelle fiir Vollsysteme in dieser Broschiire (folgende Seite) aufschlagen,
entsprechend der Systemnummer die Spalte der Gewinntabelle auswahlen, die die Anzahl
der Gewinne in der jeweiligen Gewinnklasse des Systems zeigt, welches gespielt wurde,
in der ersten Tabellenspalte von links der Gewinntabelle die ermittelte Trefferangabe
suchen,

die Anzahl der Gewinne in der jeweiligen Gewinnklasse im rechten Tabellenfeld dieser
Zeile(n) ablesen,

die Summe aus der jeweiligen Anzahl der Gewinne pro Gewinnklasse multipliziert mit der
jeweiligen fiir diese Ziehung veroffentlichten Gewinnquote ergibt die Gesamtgewinnhdhe.

Die Gewinnermittlung muss fiir jeden Systemtipp des Systemscheins einzeln durchgefiihrt
werden.
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Gewinntabelle fiir Vollsysteme

System-Nr.: | 007 | 008 | 009 | o010 | 011 | 012 | 013
Anzahl der Systemzahlen
Treffer _ 7 [ s [ o Jwo][n[n]mns
in Gewinn- Anzahl enthaltener Einzeltipps
System- klasse
sahlen 7 | 28 | 8a | 210 | 462 | 924 [1.716
Anzahl der Gewinne pro Gewinnklasse
1 1 1 1 1 1 1 1
sechs und 3 6 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 4
superzahl 5 15 | 45 | 90 | 150 | 225 | 315
P 7 - - 20 | 80 | 200 | 400 | 700
9 - - - 15 | 75 | 225 | 525
2 1 1 1 1 1 1 1
sochs 4 6 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 4
6 - 15 | 45 | 90 | 150 | 225 | 315
8 - - 20 | 80 | 200 | 400 | 700
3 2 3 4 5 6 7 8
fiinf und 5 5 15 | 30 | 50 | 75 | 105 | 140
Superzahl 7 - 10 | 40 | 100 | 200 | 350 | 560
9 - - 10 | 50 | 150 | 350 | 700
4 2 3 4 5 6 7 8
fiinf 6 5 15 | 30 | 50 | 75 | 105 | 140
8 - 10 | 40 | 100 | 200 | 350 | 560
Jer und 5 6 10 | 15 | 21 | 28 | 36
cuoeraahl 7 16 | 40 | 80 | 140 | 224 | 336
P 9 - 6 | 30 | 90 | 210 | 420 | 756
Jer 6 3 6 10 | 15 | 21 | 28 | 36
8 4 16 | 40 | 80 | 140 | 224 | 336
drei und 7 4 10 [ 20 | 35 | 56 | 8 | 120
Superzahl 9 3 15 | 45 | 105 | 210 | 378 | 630
drei 8 4 10 | 20 | 35 | 56 | 8 | 120
awei und 9 5 15 | 35 | 70 | 126 | 210 | 330
Superzahl
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Teilsysteme

Der Spieleinsatz je Einzeltipp betrdgt 1,20 €. Am Beispiel des Teilsystems 12/22 errechnet sich
der Systempreis von 26,40 € pro Ziehung folgendermafen:

Zwolf angekreuzte Zahlen, z. B.: 2, 5, 8, 15, 21, 24, 27, 30, 35, 38, 45, 49.

Aus zwolf Systemzahlen ergeben sich 22 Einzeltipps (anhand des festgelegten Abwicklungs-
schemas), die im Terminal automatisch gebildet werden:

1. Tipp 2 5 8 15 21 24
2. Tipp 2 5 8 2730 35

3. Tipp 25 15 27 38 45

4. Tipp 25 21 30 38 19
5. Tipp 25 24 35 45 49
6. Tipp 2 8 15 30 45 49
7. Tipp 2 8 21 35 38 45

8. Tipp 2 8 u 27 38 49
9. Tipp 2 15 21 27 35 49
10.Tipp | 2 15 24 30 35 38

M.Tipp | 2 224 27 30 45
12. Tipp 5 8 15 35 38 49
13. Tipp 5 8 21 27 45 49
14Tipp 5 8 24 30 38 45
15Tipp 5 15 21 30 35 45
16. Tipp 5 15 2427 30 49
17. Tipp 5 2247 35 38

18. Tipp 8 15 21 2730 38

19. Tipp 8 15 u 27 35 45
20. Tipp 8 2 24 30 35 49
21. Tipp 15 21 24 38 45 49
22. Tipp 27 30 35 38 45 49

1,20 € x 22 (Anzahl der Einzeltipps des Teilsystems) = 26,40 € (Gesamteinsatz pro Ziehung) +
0,50 € (Bearbeitungsgebiihr pro Ziehung).

Der Gesamtpreis fiir das Teilsystem 12/22 betragt fiir eine Ziehung inkl. Bearbeitungsgebiihr
26,90 €.
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Gewinnermittlung bei Teilsystemen
Die Gewinnermittlung bei den Teilsystemen wird nachfolgend ebenfalls am Beispiel des Teil-
systems 12/22 erlautert:

gespieltes System: Teilsystem 12/22

getippte Zahlen:

Position der getippten Zahlen:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

gezogene Gewinnzahlen:
2 5 24 27 33 38 Superzahl: 8

richtige Voraussagen im System: fiinf Richtige + Superzahl.

Um festzustellen, welche Gewinne erzielt wurden, werden die Zahlen im Tippfeld in aufstei-

Position 1 <

Position 2 ‘ -

Positon6 ———————— | 2 o

Posion7 — | .

POSItlon 10 ] 7 28 84 210 462 924 5 :w:zz:v\‘w:::ue
43| 47 -

Fiir die weitere Auswertung wird eine Teilsystem-Auswerteschablone bengtigt. Davon befinden
sich insgesamt vier zum Ausschneiden am Ende dieser Systembroschiire. Zunachst werden auf
einer Auswertschablone die richtig vorausgesagte Superzahl sowie die Positionen der finf
richtig getippten Zahlen (Schemazahlen) jeweils mit einem Kreuz markiert.

1
2|
3
_4 |
5|
_6|
A
_8 |
Teil 9/12 9|
Teil 10/15  Teil 10/30 10|
Teil 11/66 i
12
13
14|
5]
16|
7]
18|
19|

H

Superzahl
Schemazahlen >
(richtig getippte Zahlen)
X

91

Teil 12/22  Teil 121132 >

Teil 16/112 >

Teilsystem-Auswerte-Schablone

Teil 22177 -t

Teil 26/130 >
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AnschlieRend wird die Auswerteschablone mit den nun eingetragenen sechs Kreuzen an das
entsprechende Abwicklungsschema angelegt (Beispiel: Teilsystem 12 / 22). Es ist darauf zu
achten, dass die Zeile ,Superzahl” der Auswerteschablone genau auf Hohe der Zeile ,SZ" des
Abwicklungsschemas liegt. Nun wird die Auswerteschablone von links nach rechts und Spalte
fir Spalte iber das Abwicklungsschema geschoben.

I 5 10

Superzahl N [ X3e—psz [®[X X X RIRIRIR

Schemazahlen ; 11X 1) XX X X ®IR®I®

(richtig getippte Zahlen) 2| X 2) |®I® ® = =]=]=]"

3 ) (X X|=]=]=|X[X|X[|=]*

4 4) [ X|=[X[|=[=[X]=[=[X|X

5 5) X = = X = z X - X =

6 x _é) (X) == (X) z | =z m z (x)

7 X 7 3 (X}m - BN - m z

8 BRI IR

Teil 9/12 5> 9 iaﬁ - X&mﬁ% HIEa X;’

Teil 10/15  Teil 1030  _ 10| ¥ sl 1goladl = | = 1ADIEI = I3

Teil 11/66 _n A Dl s Dk oo

Teil 12122 Teil 12/132 ; g L IR AR A AN AR A
14

Teil 16/112

Teilsystem-Auswerte-Schablone

Teil 22177

\

Teil 26/130

\J

NININININININ (=== ==
ojnslwinv|—lo|lo||w|oy|u

\/

Hinweis: Im Beispiel wird das Abwicklungs-

schema nur unvollstandig bis zur Spalte zehn

angezeigt.

Y|
G

Ein Gewinnfall ist eingetreten, wenn in der betreffenden Spalte des Abwicklungsschemas
mindestens drei Kreuze mit den Kreuzen auf der Auswerteschablone (ibereinstimmen.

Die Auswertung der ersten zehn Spalten ergibt folgende Gewinnsituation:

Ubereinstimmungen Gewinnklasse Spalte(n) Anz.ahl
Gewinne
zwei Richtige und Superzahl 9 7und 9 2
drei Richtige und Superzahl 7 1,2,4,5und 10 5
vier Richtige und Superzahl 5 3und 8 2
9




Gewinntabelle und Abwicklungsschemata fiir Teilsysteme

LOTTO 6aus49

Teilsystem 9/12
(9 Systemzahlen = 12 Einzeltipps), Beispiel:
Gliicksspiel kann siichtig machen! J2LOTTO’62us49 Systemspiel

3 DREo|E|Ga

'S,

n

£

()]

=

[

>

w

(-

< R
w 28 84 210 462 924 1716 Einzeltipps
>

©

v Loufzeit X Ab, S0 X Samsta Mittwoch

b Wochen [J 2 [J [2] Abo wisnd X 9] |
g Die Sieger-Chance ———

SHmazy e | 2 SUPERG | | &2 Spiel 77 | |3, ¢ Guiksspiae P'g;Sie 95" &
g 3558"'6“95 JA  Nein JA  Nein JA  Nein JA  Nein i
L) Losnummer T D D m D D Thiringen
v Superzahl = letzte Ziffer
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E




LOTTO 6aus49

Gewinntabelle Teilsystem 9/12

Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung

Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
sechs und entweder 11 -1-1-191-12]-1-+- 14,3
Superzahl oder -l -3 -16-131]-]- 85,7
sechs entweder =T === 019)=12]-= 14,3
oder ==l =13)=16]=]3]-= 85,7
fiinf und entweder Sl -3 -7 - 57,1
Superzahl oder -l - -6 -14]-2 42,9
fiin entweder Sl -3 -7 57,1
oder - - -6 -[4] - 42,9
vier und entweder === =12=4a]=|8& 42,9
Superzahl oder o L O A O 57,1
vier entweder Sl - - -2 -4 - 42,9
oder CE R IR R I I I A B A I 57,1
drei und entweder -l - -l - - -3 -1]6 85,7
Superzahl oder -l - - - -2 -109 14,3
drei entweder -l - - - - - -3 85,7
oder -2 14,3

zwei und
Superzahl A EEE 1000

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kénnen Rundungsdifferenzen auftreten.

Abwicklungsschema Teilsystem 9/12
Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei drei oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

5 10 12
SZ X X X X X X X X X X X X
1) X X X X X X X X = - S -
2) X X X X X - @ - X X X -
3) X X X - g X X - X X g X
4) X X S X o X o X X - X X
5) X - g X X - X X X X g X
6) X X - X X o X = X X X
7) g X X - X - X X X - X X
8) = X e X X X X - S X X X
9) g - X X g X X X X X X -




Teilsystem 10/15

(10 Systemzahlen = 15 Einzeltipps), Beispiel:

LOTTO 6aus49

Systemspiel

(-
<
)
=)
©
sn

Gliicksspiel kann siichtig machen!
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S €

Teil-
System

$2LOTTO'6:us49

Systemspiel

el 2 ) -
E‘MBHEHEHEHE‘ ’EHEHEHE‘W‘WAS 924 1716 Einzeltipps
. Samstag
Laufzeit o
Wochen [ 2 [J [A] Abo idnd samstag[ ] Mittwoch []
Die Sieger.chance
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LOTTO 6aus49

Gewinntabelle Teilsystem 10/15

Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung

Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
sechs und entweder T(-[-]-|6]-]8 = 71
superzahl oder sl -l2]-|6|-]6 1 85,7
P oder R . 3 71
entweder =T === 16]=]8]-= 7.1
sechs oder Sl -l2-]6]-(6]- 85,7
oder ==l === 102)|=1]=1-= 7.1
fiinf und entweder -l -1 2(-|18]-|4 35,7
superzahl oder = | = 5(1-15]-1]5 28,6
P oder - 4al-18]-|2 35,7
entweder -l - -1 -2 -8 - 35,7
finf oder -l - - --[5]-]15]-~- 28,6
oder -l - - - 41 -181 - 35,7
vier und entweder == =1=13==]=]02 71
Superzahl oder -l -l -1 -[6]|-]6 85,7
P oder -] -] -18]-]6 71
entweder Co I I R IR B A R I I 71
vier oder S T I R I N I A GO I 85,7
oder ==l =l=0=1=1l=18]-= 7.1
drei und entweder Sl -3 -6 50,0
Superzahl oder Sl -2 -09 50,0
drei entweder -l - - - - - -3 - 50,0
oder -2 50,0

zwei und
Superzahl N EEE 1000

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma konnen Rundungsdifferenzen auftreten.

Abwicklungsschema Teilsystem 10/15
Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei drei oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

5 10 15

SEIX [ X[ X[ X[ X[ XXX | X|X[X|X[X][X

DX X[ X[ X[ X[ X]X][X]X] - g - g -

D[ X | X | X | X | X ]| - o - X[ X | X | X]| - o
) [ X | X [ - S XXX | - X[ X X[ - X]-
4 | - S X[ X - X[ X - XX X[ - [ X]|X]-
5 [ X | - | X | - S X - X X X[ - X[ X[ -]X
6) | - | X | - | X]|- S X[ XX -] XX | X]|-[X
| X - | XX X - | X[ X[ -] X]|-|X]X
8) | X S XXX | -] X |- - X[ - X[ X ]| X
9| - [ X | X X[ X | - S X[ - XX |- | X]X
10 - [ X[ X ]| - [ X] - [ X]| X ]| -]|X]- - XX [ X
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Teilsystem 12/22
(12 Systemzahlen = 22 Einzeltipps), Beispiel:
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Gewinntabelle Teilsystem 12/22

Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
sechs und entweder 11 -1-1-1-1-120]|-1- 2,4
Superzahl oder - -] 1] -15]-[10f-[5 85,7
oder - l- - -9 -141-109 11,9
entweder =T ===11=1=[2]-= 2,4
sechs oder Sl - - |1l -]5]-(10]- 85,7
oder -9 -4 - 11,9
fiinf und entweder -l -1 -1 --110]-1]10 16,7
Superzahl oder Sl -3 -8 -8 83,3
fiin entweder -l - -1 - -] -0 - 16,7
oder -l - - - -1 3-8 - 83,3
vier und entweder === =0 =4a]-=]02 66,7
Superzahl oder ==l =l=1=01=18]=|6 33,3
vier entweder S I I R I I I A I S I 66,7
oder ==l =l=0l=l=1=]8]-= 33,3
drei und
Superzahl R 1000
drei == =1===1=12]-= 100,0
zwei und
Superzahl N vy

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma konnen Rundungsdifferenzen auftreten.

Abwicklungsschema Teilsystem 12/22
Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei vier oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

5 10 15 20 22
SZ XXX X[X|X|X[X]|X|X[X[X[X[X][X[X|X]|X[X][X]X[X
D XXX XXX XX XXX - -[-]|-]|- g -
) [ X[X|X[X[X[-[-]- S XXX X[ X X - -] -
3) [ X[ X]- SUXIX]X - XXX - - - XXX -
A [ XXX XX [ X - XX - [ XX - [ X]-
5 [ X S X[-] X X[ - X - [ X - X[ -] X X[ -] X[ X]-
6) | X| - X[ X[ - XX XXX - X[ X[X] -
|- X[X &l - X[ X X[ - X - [ - [ X[ X[ X[X[-]-]X
8) | - [ X[ - X[ -[X]- S XX - - XX X[ - [ X] - [ X[ -]X
9) | [ X[ X X XX X X X XXX
100 -] - | X| X] - XIX[ [ X - X - X[ - - X[ X] -] -[X][X
11) S X[ XXX - X - XXX -] - - X] - [ X[X
12)| - S XXX -] X[X] - XX -[-]X - X]X[X
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Teilsystem 10/30
(10 Systemzahlen = 30 Einzeltipps), Beispiel:

Gliicksspiel kann siichtig machen! S2LOTTO'62us49 Systemspiel
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Gewinntabelle Teilsystem 10/30

Gewinnklassen ‘ ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-

Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
sechs und entweder 11 -1-1-118]-18]-13 14,3
Superzahl oder Sl -4 -2 - 12 -2 85,7
sechs entweder U= == 118)=]8]-= 14,3
oder === 4 = |12 = ||92] = 85,7
fiinf und entweder -l -1t -16-116] -6 71,4
Superzahl oder -l -1 - -110-110]-1]10 28,6
finf entweder -l -l -1 -16] -6 - 71,4
oder -l -1 - -1 -110]-1(10] - 28,6
vier und entweder Sl - - - 3-8 -1]18 14,3
Superzahl oder Sl - -2 - 12 - |12 85,7
vier entweder -l - - - -1 3-8 - 14,3
oder Sl -2 -2 - 85,7
drei und
Superzahl N 1000
drei == =1==1=1=1I5]-¢= 100,0
zwei und
Superzahl | LY

* Die tatsdchliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kdnnen Rundungsdifferenzen auftreten.
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Abwicklungsschema Teilsystem 10/30

Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei vier oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.
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Teilsystem 11/66
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(11 Systemzahlen = 66 Einzeltipps), Beispiel:

LOTTO 6aus49

Gliicksspiel kann siichtig machen! S2LOTTO'62us49 Systemspiel
° _ !
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E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E
Gewinntabelle Teilsystem 11/66
Gewinnklassen l1l2]3]4]s5]6|7]8]9 TS
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %"
sechs und entweder 11 -1-1-130]-120] - |15 14,3
Superzahl oder - -|5]|-120|-130| - (10 85,7
sechs entweder -l - -]-130]-]20] - 14,3
oder -l -|5)-]20] - (30] - 85,7
fiinf und entweder -1 |- [10]-]30f-]20 85,7
Superzahl oder - -l - - |15 - 120 - [30 14,3
finf entweder -l -1 -1 -110]-1(30] - 85,7
oder -l - - - - 115 - (20 - 14,3
vier und - -] - 03] -]20]- |30 1000
Superzahl
vier Sl - - - -3 -(20] - 100,0
drei und N A N N AP B Ve 100,0
Superzahl
drei ==l =l=0=1=1l=18]-= 100,0
zwei und S R R I B PP 100,0
Superzahl

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kénnen Rundungsdifferenzen auftreten.

Abwicklungsschema Teilsystem 11/66

21
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Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei fiinf oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

5 10 15 20
sz XXX X XD X XXX O X XX X [ [ x
1) [ x ] D D D x I I x x x
2 Dx I e DA e e xe e x xx x x - [ -
3 Ix Ix IxXIx DxXIx Ik Ix- - ---1- - X | x
g DXx Ix - - e b - - - - - I x
) |- - - DD Ix - I - - I - I x
6) [ x |- |- Ix -1 I - Ix- = x I - Ix-
7 - [x]-[x - I I I XX = I [X
8) |- [x - [- Ix - Ix - - - I I =-
9 [ - Ix - DX == - = = = I [
10) | - X - I D I = I I -
) - - - I x x |- D IxXx I - - 1
21 25 30 35 40
sz XXX I DX DX X I XXX O X XX X X [ x
1) [ x o xx x x Dxx D xDx I - - -]
D - - T - Ix I Ix I x
3) X x D DX I - - xx x ] x
o IxXIxIx[-1-1-1- X | x I DD = - I x  x
5) Ix - - D= = === b D e xx -
6) |- x| - Ix I Ix- I = Dxx - I - - x
7 - - e - - - - I - x= I
8) X [x |- - IxIx = = XA = e x == - Ix -
9[- [x - Dx - - Ik - I e - I - 1= -
LT S O O O O o O T O S L T
TR0 O T T O O O T T O T T T T S T
a1 45 50 55 60
sz XX X I DD I DX X I X X X [ [
D - - -
2 x I I D I o Dx Dx I D D x - - - - T--
3) Dx Ix X DX x - - - - - I x g x
o X I e x x=  xx xxx-
5) |- [x - - e == e x e - - 1= [
6) x |- DD I = - x = I x - I x
7 - DD I - I - - - [x ) x
8) [ x x| = = I = I = = I = = I -
9 x| Ix D X=X = D= Ix - I
10) |- [ D= D= = e D= - =[x Ix [ x
1) D= DD = I - I - Ixx I x =[x

22
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X
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61

X

XXX
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X[ X

X

X[X|[X|X[X]|X

X[X[X]|X[X

X

XX
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8)

9

10)
11)

23
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Teilsystem 22/77
(22 Systemzahlen = 77 Einzeltipps), Beispiel:

Gliicksspiel kann siichtig machen! S2LOTTO'62us49 Systemspiel
E
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é EHEHEHEHEHEH—‘ 7 28 84 210 462 924 171 ’EHEHEHEHE‘W” 28 84
N Laufzeit 1) 5[5 [a] Abo ;?Ef :fh samstag [] Mittwoch []
E °'ﬁi‘§?§s’.§?§."“ PR - S o DieSieger
2 SUPERG | | & Spiel 77 | | 3, Glicksspiale ¢ )515 2 ".A
g 3555‘6";03 JA  Nein JA  Nein JA  Nein  JA  Nein I'o{".o,
'\‘\ Losnummer N g N m] u 0 N 0 Thiiringen
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E
Gewinntabelle Teilsystem 22/77
Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
entweder 11 -1-1-1-1-1-1-160 0,1
sechs und oder -l -1 -l - -1101 - |35 9,9
superzahl oder -l -l - -3 -181 - (33 12,4
P oder Sl 2] - 2] - |27 74,3
oder -l -l - -1 - -1201] - |15 3,3
entweder =Tl =1=1=01=1=1=1-¢ 0,1
oder == =0 === [1@]-= 9,9
sechs oder ==l === 13)|=18]-= 12,4
oder ==l ===12]=]02]-= 74,3
oder ==l ==1=1=1=[2]-= 33
finf und entweder Sl - f -] - - - - (40 1,7
superzahl oder Sl -l - -] 1] -]16]|-]|26 70,2
P oder - -] - -0 - |20 28,1
entweder e I I I I e I e N 1.7
fiinf oder Sl -l -l -] -1 -]6]- 70,2
oder CON R I R R I I I (0 28,1
vier und entweder | - [ - | - |- [ 1| -[-]|-[24 15,8
Superzahl oder === == =4 =78 84,2
vier entweder === == 0=1=]-= 15,8
oder -l - -1 -4 - 84,2
drei und
Superzahl o I O e e L I e
drei == =1===1=17]1-¢= 100,0
zwei und
Superzahl N EE [

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kénnen Rundungsdifferenzen auftreten.
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Abwicklungsschema Teilsystem 22/77

LOTTO 6aus49

Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei vier oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.
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60

XXX

77

55

75

X[ X

XX | X[X[X]X][X

X

X

X [X

50

XX [X[X|X[X[X]|X

70

45

41

65

XX [X[X]X][|X

XX X|X[X[X|X[X[X[X|X][X[X[X]X[X[X]|X]|X[X

XX X[X[X[X[X][X]|X

X | X

61

XXX X[ X[X[X[X[X]|X|X[X[X[X[X][X]|X

X [X

X[ X

Sz

3)

10)

12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)

19)
20)
21)

22)

Sz

7)

10)

12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)

21)

22)
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Teilsystem 16/112
(16 Systemzahlen = 112 Einzeltipps), Beispiel:

Gliicksspiel kann siichtig machen! S2LOTTO'62us49 Systemspiel
E
o
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é EH“—“HEHEHEHEH_‘ 7 28 84 210 462 924 171 @MWWW‘W” 28 84
N Laufzeit 1) 5[5 [a] Abo ;?Ef :fh samstag [] Mittwoch []
E °'“ui'fu?§s’.§'r':|"‘“ PR - S o DieSieger
2 SUPERG | | & Spiel 77 | | 3, Glicksspiale ¢ )515 2 ".A
g 3555‘6";03 JA  Nein JA  Nein JA  Nein JA  Nein I'o{".o,
'\‘\ Losnummer N g N m] N 0 N 0 Thiiringen
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E
Gewinntabelle Teilsystem 16/112
Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %"
entweder 11 -1--1-1-160]|-115 1,4
sechs und oder Sl -l -9 - |34 - |44 83,9
Superzahl oder -l -1 -1-115-120]| - |60 4,2
oder - - - 12 - (32 - |42 10,5
entweder =Tl ====1=[60]-= 1,4
sechs oder ==l =0 =19 =34 -= 83,9
oder = === =115]=]20]-= 4,2
oder === = = 12| = ||32] = 10,5
finf und entweder Sl - (1 -]-1-130]|- (40 15,4
superzahl oder -l -f-[-1]5]|-120| - |50 46,1
P oder -] - a4l - |4 38,5
entweder -l -1 -] - 130 - 15,4
fiinf oder -l - - -]-15]|-1]20] - 46,1
oder Sl - - - -4 - (24 - 38,5
vier und entweder | - | - [ - | - [ 1] -[12] - |42 92,3
Superzahl oder ===l == 1G] = |36 7,7
vier entweder === =T =02]- 92,3
oder == =1=1=1=1C]- 1,7
drei und Lol a3 100,0
Superzahl
drei == =1===1=14a]-= 100,0
zwei und
Superzahl N 100,0

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma konnen Rundungsdifferenzen auftreten.
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Abwicklungsschema Teilsystem 16/112
Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei vier oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

5 10 15 20
sz XX X I DX ) x OX DX x x IX  IX x [ [
1) [ x ] D) DD x Ix I x x  x
) X o X O I I X I o Ix - ]
3 Ix Ix X - - - I x xx x ] x
g DX D - - e - - 1
s Ix - - - - DX I - I x  x
6 [x|-[-[-[-T-1-1- I Ik - -T
7 [ Ix - [x - [x Ix - I
8) [ - [~ Ix[-[x[-[-1-Ix]- x |- - X Ix - [
o [ Ix -1 - Ix- -1~ Ix[-Ix]- x |- - - [x]-
10 |- - Ik D D= - I - - X
- D I - I -
) - - I D Ix - x - - X Ix -
13) |- DX - - - - - - - Ix
19) |- - [ [ [x D D I I
15) B - Ix [ - x - DX I I - 1
16) x - - IxX - Ix I I X

21 25 30 35 40
sz [ I X I DX I x X DX x Ix I x IX x [ x [ x
1) [ x o x]xx EDxxx ED Dxx Ix I x x x
3 IxXIxIxDx - 1- - - - |-
g - D e e b x - = - - - -
5 |- - - X - - e x Ix - - -
6) [x Ix [x [~ [-1- - D x = I e = Ix - - - -
7 [x- - [x[x I I I Ix  x [ x
8 X |- - - - D = I -
o [ [x - [-[-[-IxIx[-[-[-[-1- X Ix - [x[-x
10 |- - - Ix - - DX
1) |- - - == - D= - - - - - I x
1) DX - I - D I D [ -
13) DI T D e - [xx
19) |- [ Ix [ Ix - x - - X - Ix X
15) [ - DX I x - [x - I DX -
16) X - - - [x - Ix [ [x[x - [ Ix -
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X | X
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XXX X[ X[ X[X[X|X]|X|X[X[X[X[X[X]|X]X

X|IX[X[X]|X[X[X[X]|X][X

X

X [ X

X

X [ X

XXX X[ X[X[X[X[X]|X|X[X[X[X[X][X][X]X]|X]|X

X [ X

X | X
61

XXX X[ X[ X[X[X[X]|X|[X[X[X[X[X][X][X]X]|X]|X

X[X|[X]|X[X[X|X[X[X[X

XX |X

X | X

SZ

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)

Sz

2)

5)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
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100

X

X
X

X

X

X [ X

XX |X
X X

95

XX

X

112

X

90

110

XX

X

XIX[X[X]|X[X[X]|X[|X[X]|X

XX

X

X[X[X[X]|X][X

X

XX [X

85

81

105

X[ X

X | X

XX
X

X

X

XX [X

XXX X[ X[X[X[X[X]|X|X[X[X[X[X][X][X]X]|X]|X

X|X[X[X]X[X[X]|X

X [ X [X

101

XXX X[ X[ X[X[X[X]X]|X]|X

X | X[ X[X[X[X

X|X|X

X | X

SZ

3)

10)

12)
13)
14)
15)
16)

Sz

5

7)

10)
1)
12)
13)
14)

16)

30



LOTTO 6aus49

Teilsystem 26/130
(26 Systemzahlen = 130 Einzeltipps), Beispiel:
Gliicksspiel kann siichtig machen! &2 LOTTO 62us49 Systemspiel
@ 1
(-3
w
£
]
krd 1
> 1
wv 1
Teil-
System
(-
<& ] [8][2) J——
9 (e e el ) (] o ] e [ | 528 171 Gmetions
©
S
v Laufzeit 1) 5[5 [ Abo M?ﬁ‘:fh samstag [] Mittwoch []
D ieger-Chance
‘.',‘.i"’""’"’ ' SUPERG | | &% Spiel 77 || 3, ¢ alcksspiale i, Sie0=" L]
3 258”"6"9‘ JA Nein JA Nein JA Nein JA  Nein LOTTO"
ey | O [ OJ[ K O K O] e
Superzahl = letzte Zlﬂer
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E
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Gewinntabelle Teilsystem 26/130

Gewinnklassen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 Gewinn-
Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
entweder 11 -1-1-1- - 75 0,1
oder E T I I I 10| - |50 6,8
sechs und oder -l - - -3 8| - |48 6,2
Superzahl oder -l - - -2 12| - |42 57,6
oder EO R I R 16| - | 36 27,1
oder EO R I I 20| - |30 2,2
entweder =Tl =1=1=01=1=1=1-¢ 0,1
oder == =0 === [1@]-= 6,8
sechs oder ==l === 13)|=18]-= 6,2
oder ==l ===12]=]02]-= 57,6
oder == === 10]=]16]-= 27,1
oder ==l ==1=1=1=[2]-= 2,2
finf und entweder O O e e B 1) 1,2
Superzahl oder Sl -l -1t -6 - (36 59,3
oder Sl - - - 1] -([30 39,5
entweder e I I I I I e N 1,2
finf oder Sl -l -l -] -11]-]6]- 59,3
oder sl -1 -1 -]--[10f- 39,5
vier und entweder == =1=1T==]=]30 13,0
Superzahl oder o R O O e N e 4 87,0
vier entweder S T I A IR B I R IR I 13,0
oder == === =1=]4&]-= 87,0
drei und
Superzahl N 1000
drei == =1===1=17]1-¢= 100,0
zwei und
Superzahl A [

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kénnen Rundungsdifferenzen auftreten.
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Abwicklungsschema Teilsystem 26/130

Welcher der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist, lasst sich bei vier oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.
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21 25 30 35 40
sz [Xx[x]x]x[x]x XIXTXTXTXTx [ xTx]x]xTx
N [ x X IxIx[x[x][x X1 1-1-1-1T-1-1-1-1-]-
I I I I I e R S Ix Ix Ix I x [x I x [ x [ x[x]x
3 |- - I I x x -
4) ST-T-1-1-1T-1-1-1T-T-1x
5 [xIxIx[xIx]-T- -
o) [--[-1T-1-Ix[x x-1-1-1-1-
N IxT-1-1T-1T-Tx]- IxT-T-T-Ix1-T-T-1T-1x
8) [-[x[-T-T-T-1Tx 2 x =0 - el - = - e -
o [-[-Ix]-T-1-71- - 1-Tx - IxT-1-T-1x
0 [-1-T-IxT-1T-1- - Ix - - T x -
m - 1-1-1-1x]-1- X - IxT-1-T-Ix[-1T-1-1-
) |- 1-[x]-1-1-1x ST Ix - T
13) | - N x = - [E -1 IxT-1-Ix]-1-Ix
14) - T-1x S Ix - T-1-1-Ix -1+
) [x[-T-T-1-1-T- X [-Ix1-T-T-1-T-1-[x]x
16 [- [x[-1-1-1x]- - Ix - 0-1-1- Ix -
- -1 Ix-1- - I -1 1
1) [x[-1-1-1-1-1- ST Ix - 1-0-1T-1-1x]-
190 - [ x]- xIxT-1T-1-T-1-1- X
20 -1-[x]-1-[x]- SIx T -T-0-T-IxT-1-1T-71-
) [ - -T-Ix]-T-1x -1-1-1Tx x-1-1-T-1-
2) | -Ix[-1-1T-1-1- - Ix -1 1-Ix]-1-1-
2) - 1-Ix[-1T-T- XIxT-1-17-1T-1-1T-1x]-1-
2 |- 1-1-[x]-TxT]- - IxdIx-1-1-1-1-
25) | - - Tx |- Tx T-T-1-1xT- -Ix -1~
26) [x-1-1-1- - Ix -1 Ix -1
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a1 45 50 55 60
sz XXX DD DX X I X X X [ [
2 X I x x x x I x x -
3 - - e e x x x
o DxXIxIxIx- - - |- [x]x
5 |- - - - Dxx e - - - - 1=
6) - D I x[
D - I x - Ix]-
8 X[ - - - XX - - [x
o -1 X - Ix
10) |- [x [~ x - I - ] X [ x|~
) - X X - Ix - x - 1-[-
) - I - X [~ [X
13) |- - X - Ix -1
149) |- |- [x - [x - X x [- - 1-
o - - X - - Ix [ -
16) [X X X X
17 [ - I [ I
1) - - Ix - - XX -] -
9 |- - Ix - I - - X - [x
20 [x - X - [x x|~
an [ - I -- x| - x| -1-1-
2 |- - DX X I - - |-
) - [x[--1- x - - I - x[-[x
20 |- - - - I - -Ix -1
25) D I
26) |- |- Ix - I - - I Ix
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65

80
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e
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100

x| >

V<> |

[ P

Vx| <]

LI S - I g ]

X [ X

V<< .

vx<>=<]

Vx| <> |

V<] x|
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101 105 110 115 120
sz XXX DD DX X I X X X [ [
7 I Ix DD DX Ik - - -
8) [ X [x|-[-[- DX I I I X
9 [- - Ix[x]- - DD I I x
10 |- [- [-[-[x - I -
NEEEEE x Ix -1 D= - I x
1) Ix[-[-[- - x [- - x|~ x -1 -
13) |- I XD - I
149) Ix[- [x[- - I
) I - I - X -  E EEE E x I -
16) [- X [- [ |- - X I
17 - Ix |- -
18) [x |- |- [x [~ - [ X I X
19 [ x[-[-[-[x T I x X
200 |- [ - [x[-[- X I I
a [ -1 x - - Ix =[x - Ix - Ix -
2) |- [ x| - [x I I L x
23) |- [x - x]- I D I X
20 |- [ - [xIx I D I - -
25) |- [x [x]- |- - X
26) |- [-[-[- - I T I I I - I I
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Teilsystem 12/132
(12 Systemzahlen = 132 Einzeltipps), Beispiel:

Gliicksspiel kann siichtig machen! S2LOTTO'62us49 Systemspiel
@ 1
(-3
g
[
- 1
w
> 1
wv 1
B
(- s & S e
- S s &
3 oo system (7] [] 3] [10] ] 2 (13 e (39 =109 ol e
g EHA—AL‘ [#3) [#6) 7] i8] ] 7 28 84 210 462 924 1.716 Einzeltpgs [&3][aa 5] ’EHEHH‘ 9] 7 28 84 210 462 924 1.716 Einzehtipps
©
" S 3¢
N Laufzeit 1) 5[5 [a] Abo M?Erf agh samstag [] Mittwoch []
ittwoc
g DleISIEI?er Chalnl:e
S| - \ " " i ] ay-
?"‘ ? P"aj 2 SUPERG | | & Spiel 77 | | 3 Glioksspiale '€, ds
— SUPER 6 . . " '/.
3 28 0 9 03 JA Nein JA Nein JA Nein JA Nein lomm
S hoummer (K OOJ[K OJ[K O K O S
w ’
Superzahl = letzte Ziffer
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400125 E

Gewinntabelle Teilsystem 12/132
|2 03]4a|s5]6]7]8]9 R

Gewinnklassen ‘

Treffer in Anzahl der Gewinne erwartung
Systemzahlen in der jeweiligen Gewinnklasse in %’
sechs und entweder 11 -1-1-145| - 40| - |45 14,3
Superzahl oder -l -|6]-130|-160|-|30 85,7
sechs entweder SV - - - |45 - [40] - 14,3
oder - - -]6]-]30|-[60]- 85,7
flnf und -] -] - |s0f- |50 1000
Superzahl
flinf - -] - 15 - [50] - 100,0
vier und - - el - [32] - (60| 1000
Superzahl
vier Sl - -4 - [32] - 100,0
drei und I I 2 B Y T
Superzahl
drei ===z == = 2] = 100,0
zwei und S T U R R R [P 100.0
Superzahl

* Die tatsachliche Summe pro Treffer betragt immer 100%. Wegen der Darstellung auf eine
Dezimalstelle nach dem Komma kénnen Rundungsdifferenzen auftreten.
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Abwicklungsschema Teilsystem 12/132
Welcher der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist, lasst sich bei sechs oder mehr Treffern
anhand des nachstehenden Schemas feststellen.

LOTTO 6aus49

5 10 15 20
sz XX X I DX ) x OX DX x x IX  IX x [ [
1) [ x ] D) DD x Ix I x x  x
2) X o o XX o o o X o o I X x [ x x x ] x
3) Ix Ix D DX Ik D Dx I - - - -
g DXDx x0T e o x e xcx x
5 Ix - - - IxXIx[x[-[-- x Ix Ix - -1
6) [ X |- |- [-[-1- - DxDxIx - --- I xx = |-
7 [ Ix]- x |- - D - - - I -
8) [ - [ - Ix - - Ix - eI - - - I - [ [
9o [ [ D= - - e = = = = - - I
10 |- DX D I - - I [ x
) = - D= D I I Ix - - XX -
12) I I - [ 1x - I I Ix -

21 25 30 35 40
sz XXX I DX O DX X I I X x [ [
1) [x D A Dx e D DxAx e e D x e o x x x [ x
2 IxXIx I D Ik I x x - - -
3 - - - T e e e A o e x x x
o 111 - - DD I I x = [
5) Ix [ DX - - D= - I x
6) X Ix [x - - Ix Ix - - - - = - xx
7 - D - - - I - Ix-
8) [ - [x |- [ Dxx = = = I = - - - I -
o |- [x - Dx -1 IxT- IxIx[x]-1- x |- - [x[-[x
10) [x [ - = - Dl - = - - I Ix -
1) |- x |- DX I D - I x
12) I D I - I - X [ - XX - 1= x

41 45 50 55 60
sz XXX I DD I DX X I X X X [ [
1) [x D xx e DA e D x e I x x x
o - - -
3 Dx Ix I x DxXx I - - - - -
o - D e I x =1 -
5) Ix [ - - - e e e - = - - - Ix [ x
6) |x [ - |- [x[x - [ DxIx Ix - - I - - [ Ix [ x
7 - I D I D= - I = Ix - I -
8) [~ |- [x - Dx I = = = Dex = IxX= [x =[x
9 [ - Ix DX Ik D= - - - I - Ix -
10) [ X = = = - = - - - [x
1) - = DD D= - D= Ix [ -
12) |- DX e ] - - - I - Ixx =[x
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80

100

X

120

X

X

XXX

X [X

XXX

X

X

X | X

X[ X [X

X | X

X

X [X|X

X [X|X

75

X|X[X[X]|X

95

X|X[X[X]|X

X
X

X

115

XX

X

X

X [X

XX |X

X [ X

X

XX

X
X

XXX

X

X [X|X
X [ X [X

70

90

X

110

XX

X

X

X

X | X

X

X

XXX [X[X[X[X]|X]|X]|X|X|[X[X[X

XXX [X|X[X[X]|X[X[X]|X[X[X]|X

XX X[X[X]|X]|X]|X

X

X

X | X

X

X

65

61

XX

85

XX [X[X]X]X[X[X]|X][X

X

105

X

X [ X

X
X

X

X [ X

X

X[ X

XX

X X X[X[X[X[X|X|X[X[X[X[X[X][X]X]|X]|X

X|IX[X[X]|X[X[X[X]|X][X

X | X

X [ X | X |X

X | X

X

XXX X[X[X|X[X[X[X|[X][X[X[X]X[X[X]|X]|X][X

X[X[X]|X[X[X

XX [X

X | X
XX

81

XX X|X[X[X|X[X[X[X|X][X[X[X]X[X[X]|X]|X[X

XX XX [X[X|X[X[X[X][X[X[X[X]X[X[X]|X]|X[X

X|X[X]|X

X[ X
X

X [X|X

101

XX X|X[X[X|X[X[X[X|X[X[X[X]|X[X[X]|X][X[X

X [ X
X [ X

sz
i)

2)

5

9

10)
1)
12)

SZ

2)

3)

)

10)

12)

Sz

10)
11)
12)
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132

X

X

X

130

X|X|X

XXX

XX

X

XX

X

X | X

XX [X[X

XX | X|X[X[X

X | X

X

125

121

XX

X

XX

XX |[X[X

XX
X

XX
X

XXX

XX X|X[X[X|X[X[X[X]|X][X

X|X|[X[X[X[X]|X]|X

X|X[X|X]|X

X

SZ

4)

5

10)
11)
12)
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Superzahl

Schemazahlen
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(richtig getippte Zahlen)

Teil 9/12
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20 200
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Gibt es noch Fragen zum Systemspiel?
Unsere LOTTO Annahmestellen stehen gern mit Rat und Tat zur Seite.

Oder wir informieren direkt unter 0800 649 77 65.
(gebuhrenfrei)

Die telefonischen Servicezeiten entnehmen Sie bitte unserer
Website www.lotto-thueringen.de.

THURINGER STAATSLOTTERIE

im Deutschen Lotto- und Totoblock
Frohliche-Mann-Strae 3b - 98528 Suhl

Email:  kundenservice@lotto-thueringen.de
Telefon: 0800 649 77 65

Internet: lotto-thueringen.de

Amtlich in Deutschland gelistet (White List GGL).

Teilnahme ab 18 Jahren.

Lotterien sind Gliicksspiele — lassen Sie diese nicht zur Sucht werden.
Infos unter 0800 137 27 00 - check-dein-spiel.de - buwei.de



